Skanninge BK

Bla grupp 2024-02-13

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 174 60.42  Soren Lundgren - Bjérn Holmer 66640 64414  Skanninge BK
2 9 168 58.33 Inga Larsson - Marita Hansen 40494 66646  Skanninge BK
3 10 167 57.99  Christer Nilsson - Anita Nilsson 4023 35661 Skanninge BK
4 13 162 56.25 Osten Lindgvist - Hans Hansson 29936 15660 Skanninge BK
5 5 156 54.17  Anita Jarl - Inga Berglert 28315 31339 Mijdlby BK
6 8 155 53.82  Solveig Hult - Berith Hansson 53348 80544  Skanninge BK
7 6 148 51.39  Birgitta Nilsson - Britt Hellman 92908 28385 Skanninge BK
8 4 142 49.31 Marianne Petersson - Barbro Johansson 35649 67491 Skénninge BK
9 11 137 47.57  Kent André - Rune Lavén 57193 31858  Skanninge BK
10 2 134 46.53  Karin Holmer - Annike Holmer 31342 35657 Ské&nninge BK
11 1 128 44.44  Orjan Varverud - Bo Hydén 11834 53008 Skanninge BK
12 14 125 43.40 Rune Hugo - Arne Engblom 49296 86561 Mijolby BK - Ska&nninge BK
13 7 116 40.28 Jan-Olov Carlsson - Kerstin Carlsson 45732 45733  Skanninge BK
14 3 104 36.11 Lennart Johansson - Monica Johansson 57202 57201 Ské&nninge BK
1 & KKn854 Basta kontrakt 2 4 E92 Basta kontrakt 3 & DKn642 Basta kontrakt
Nord vKn7 54 N =450 Ost v K103 34 S =140 Syd v 64 2NT S =120
Ingen +D10 NS ¢ E932 ov +D73
+D1094 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT *K43 & ¢ v & NT
46 41072 N 117 4 115 4 D5 41086 N6 7 89 8 498 4 E10753 N6 96 78
vK1096543 vED2 S 117 4 115 v742 vED9 S67 8938 vEDKn83 v109 S6 96 78
+84 ¢ E9732 015924 ¢ K54 ¢ DKn86 076434 +96 ¢1042 O7 4765
852 *Kn7 V15924 #D8652 #K74 V76434 #10875  #E92 V747¢675
4 ED93 # KKn743 oK
v8 v Kn865 v K752
+ KKn65 + 107 + EKKn85
#EK63 #93 #DKn6é
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
2 5 44 S+1  v9 450 90 30| 4 6 INDV-2 ¢2 300 120 00| 9 14 3NS+1 vA 430 120 0.0
9 10 44 N+1 vA 450 90 30|12 7 2NO-3 43 150 100 20| 5 7 3NN= A 400 100 20
12 7 44 S+1 T 450 90 30|13 1 34S= ¢K 140 80 40| 4 12 INS+2 vJ 150 8.0 4.0
13 1 44 S+1 ¢8 450 90 30| 9 10 24 S= ¢K 110 6.0 60|10 11 2¢ S+2 vA 130 6.0 6.0
3 11 44 S= vT 420 40 80| 2 5 INV-1 a2 50 30 90|13 2 2NS= vJ 120 40 80
4 6 34N+2 vA 200 20 100| 8 14 INV-1 v3 50 30 90| 1 8 24N-1 vT -50 2.0 10.0
8 14 4v V-1 *Q 50 0.0 120| 3 11 INV= 2 -90 0.0 120| 3 6 44 S-2 vA -100 0.0 12.0
4 & 543 Bésta kontrakt 5 43 Bésta kontrakt 6 41097532 Bésta kontrakt
Vast v EK93 INTV =-90 Nord vE107 6¢ N =1370 Ost v2 6y O =-1430
Alla + K6 NS + ED10843 ov ¢ Kn2
#E1083 & ¢ v & NT +D62 & ¢ v & NT #KKn75 & ¢ v & NT
4 EK1076 482 N56 655 497 4« KDKn5 N 7 128 1010 4EKD6 #4 N34152
v10742 v85 S56 655 vDKn852 vK94 S 7 128 1010 vD863 v EKKn97 S34152
¢E ¢ D9853 077677 + K2 ¢ Kn7 0505 32 ¢E76  ¢KO98 O 109 128 11
#Kn52 «KD76 V7786177 210984  #K753 V51533 *84 #E963 V 109 128 11
4 DKn9 4 E108642 4 Kn8
v DKn6 v 63 v 1054
+ Kn10742 + 965 + D10543
*94 #EKn «D102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 INO= 2 90 120 00| 5 1 440-6 4A 300 120 00| 4 7 4vy0O+1 3 -650 100 2.0
13 2 2vN-1 a2 -100 100 2.0|11 12 2¢ N+4 &J 170 90 30| 5 1 4v0+1 5 -650 100 2.0
10 11 14 V+1 vA -110 80 40|13 3 24S+2 vQ 170 90 30|13 3 4v0O+1 438 -650 100 2.0
3 6 24V+1l ©vA -140 50 70| 4 7 240-3 &J 150 50 7.0 2 9 4v0+2 ¢4 -680 30 9.0
5 7 34V= vA -140 50 70| 6 8 4¢N+1 vK 150 50 70| 6 8 4v0+2 +¢Q -680 30 9.0
4 12 2v N-2 a2 -200 20 100 2 9 24 S+1 v2 140 20 10011 12 4v O+2 &) -680 30 9.0
1 8 3#N-3 a2 -300 0.0 120(14 10 2¢ N+2 &K 130 0.0 12014 10 4v O+2 4J -680 30 9.0
7 a2 Basta kontrakt 8 + 108654 Basta kontrakt 9 # Kn83 Basta kontrakt
Syd v E986 6NT V =-1440 Vast v1073 5v O =-450 Nord v 652 44 O =-620
Alla 49864 Ingen + Kn87 ov ¢+ E1043
#6532 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v o NT #KKn9 & ¢ v & NT
4 E106543 & KDKn87 N4 4211 4EKKN9 47 N34253 4 K10962 4 ED7 N4 7534
vKn vKD75 S44211 vKn vKD98654 S 4 4 2 5 3 vE107 v KKn8 S 47534
¢ EKn3 ¢ D7 09 9 9 1212 ¢+ KD953 +¢2 09 8 118 9 + K65 + D8 08 6 8 109
*K107 *E9 vV 8 8 9 1212 #542 #ED106 vV 9 7 107 8 »82 #107643 vV 8 6 8 109
49 4 D32 454
v 10432 vE2 v D943
+ K1052 + E1064 + Kn972
#DKn84 #K873 #ED5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 4 44 0-1 49 100 120 00| 6 2 2v O+2 &3 -170  11.0 1.0|12 14 Pass 120 0.0
5 8 54V+l ©vA -680 70 50(13 4 3vO+1 &7 -170 110 10| 8 10 24 V= *T -110 100 2.0
6 2 44 V+2 VYA -680 70 50| 3 10 4vO+1 +A -450 40 80| 7 3 2NO= v3 -120 8.0 4.0
12 1 46 V+2 vA -680 70 50| 5 8 4vO+1 &7 -450 40 80| 6 9 2NO+1 9 -150 6.0 6.0
14 11 44 V+2 42 -680 70 50| 7 9 4vO+1 &8 -450 40 80| 4 11 14 V+3 3 -170 40 80
3 10 44 V+3 v6 -710 20 100(12 1 4vV+1l ¢4 -450 40 80| 1 2 2NO+2 3 -180 2.0 10.0
7 9 6aV= vA  -1430 0.0 120(14 11 4v O+1 «Q -450 40 80(13 5 3NO+1 7 -630 0.0 12.0
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10 & K9532 Basta kontrakt 11 4 D85 Basta kontrakt 12 4 ED5 Basta kontrakt
Ost v7 6NT O =-1440 Syd v KKn4 3v N =140 Vast vD1052 6NT N = 1440
Alla + 542 Ingen +6 NS + ED32
#Kn654 & ¢ v & NT #K108632 & ¢ v & NT »K6 & ¢ v & NT
4 EKNn10876 44 N6 1131 41063 & KKn92 N7596 6 4943 410762 N 1210121212
vD32 vEKN10965 S 6 1 1 3 1 vE82 vD5 S75856 v9843 K7 S 1110111111
+ Kn3 ¢+ EKD108 O 7 12121012 ¢ Knl10 ¢ K97432 058477 ¢+ Kn54 ¢ K1097 013111
&E7 &K V 7 12121012 &#EDKN94 &7 V68477 #D53 #Kn42 v1i3111
4D s E74 & KKn8
v K84 v 109763 v EKn6
4976 + ED85 + 86
#D109832 *5 #E10987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 4vO0+1 4Q -650 100 20| 2 3 2vS= +J 110 120 0.0| 7 10 BNN+2 7 660 11.0 1.0
12 14 4e V+1 w7 -650 10.0 20| 5 12 2&V-2 +6 100 9.0 30| 9 11 3NN+2 T 660 11.0 1.0
13 5 4v O+1 &T -650 100 2.0| 9 11 3NV-2 *6 100 90 30(13 6 4vN+1 T 650 8.0 4.0
1 2 4v0+2 «Q -680 30 90| 1 14 2vS-1 +J -50 6.0 6.0 1 14 3NN+1 ¢J 630 3.0 9.0
4 11 4v O+2 &2 -680 30 90|13 6 14 0= &5 -80 40 80| 2 3 3NN+1 o7 630 3.0 9.0
7 3 4v0+2 4Q -680 30 90| 7 10 24 O= *5 -110 1.0 11.0| 5 12 3NN+1 o7 630 3.0 9.0
8 10 4vy O+2 &T -680 30 90| 8 4 240= &5 -110 10 11.0| 8 4 3NN+1 a7 630 3.0 9.0
13 « EKDKn Bésta kontrakt 14 .- Bésta kontrakt 15 41054 Bésta kontrakt
Nord v E652 ANT N =630 Ost v EDKn9842 4v S =420 Syd v KKn874 34 O =-140
Alla + D7 Ingen + D843 NS +82
+D64 & ¢ v & NT *106 & ¢ v & NT #EDS8 & ¢ v & NT
463 # 109842 N 10108 9 10 « EKn53 4 D9642 N9 9 106 8 « EK63 # D82 N46 6 44
vDKn84 vK10 S 10108 9 10 v73 v K105 S 9 9 106 8 v9652 vEI10 S 466 44
¢ 10953 #3842 033543 ¢ E95 ¢ K72 0443765 ¢106 ¢ EK74 0977 98
#1082 #EK9 V33543 #8754  #K2 V44375 K54  #Kn972 V97787
a75 & K1087 & Kn97
v 973 v6 vD3
¢ EKKn6 + Kn106 + DKn953
#Kn753 #EDKnN93 #1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 3NS+2 48 660 120 00|10 12 4v N= a2 420 11.0 10| 7 2 24 V-1 +3 50 100 20
9 5 3NN+1 T 630 100 20|14 2 4y N= *7 420 110 10|10 6 34V-1 A 50 100 2.0
6 1 3NS= a4 600 80 40(13 7 4404 v6 200 80 40(13 8 2¢0-1 *6 50 100 2.0
10 12 2NN+3 &2 210 6.0 60| 3 4 3y N+1 a2 170 6.0 60|11 1 laV= v4 -80 6.0 6.0
14 2 INS+2 v4 150 40 80| 8 11 3vy N= 2 140 40 80| 4 5 INO= a7 -90 3.0 9.0
3 4 2vN-1 A -100 20 100 6 1 4vN-1 46 -50 20 100(14 3 INO= 49 -90 3.0 9.0
13 7 44 N-2 *A -200 0.0 120 9 5 3NS-2 *5 -100 0.0 12.0| 9 12 24 V+1 &A -140 0.0 120
16 4 D987653 Basta kontrakt 17 & KKn53 Basta kontrakt 18 & Kn9653 Basta kontrakt
Vast v53 34 ND-1-100 Nord v EKn10 24 O =-110 Ost v- 7# S D -2-500
oV + K86 Ingen + 1063 NS + Kn6
«Kn & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT #ED9853 & ¢ v & NT
s E  KKn42 N46 585 2 D10972 &ES8 N537 45 4 EKD842 &7 N 11100 3 2
vD642 vE98 S 46585 v32 vD54 S547 45 vKn9843 vEKD7652 S 11100 3 2
¢ DKn42 ¢+ 109 0976538 ¢ EKn874 ¢52 0786 87 ¢E ¢ D87 O 2 3 12107
#9852  &KD107 V97658 +10 #EK9852 V 886 87 &2 #Kn10 vV 2 3 12107
410 464 410
v KKn107 v K9876 v10
¢+ E753 + KD9 + K1095432
*E643 #643 *K764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 44 0-2 T 200 120 00|11 7 34V-3 vA 150 120 00(13 9 4v O+1 T -450 12,0 0.0
9 12 INV-1 46 100 100 20|10 1 340-1 a4 50 100 20| 4 14 4vy O+3 T -510 70 5.0
7 2 34N-1 &T -50 50 70| 4 14 2vS-1 &T -50 80 40| 5 6 4vO+3 o7 -510 70 50
10 6 34 N-1 *T -50 50 70| 5 6 3vS-2 &T -100 40 80| 8 3 4vO+3 T -510 70 5.0
11 1 24 N-1 *T -50 50 70| 8 3 3vS-2 &T -100 40 80(12 2 4vy O+3 T -510 70 5.0
13 8 44 N-1 v8 -50 50 7.0(13 9 3vS-2 ¢ A -100 40 8.0(11 7 44DV= #A -590 2.0 10.0
14 3 2NN-2 +Q -100 00 120|12 2 3#0= a4 -110 0.0 120(10 1 6vV+1l T -1010 0.0 12.0
19 & Kn432 Bésta kontrakt 20 » EK10 Bésta kontrakt 21 D862 Bésta kontrakt
Syd v D853 44 S D -2 -300 Vast v- ANT N =630 Nord v 1032 ANT O =-430
oV *74 Alla + DKn965 NS + Kn9832
+Kn54 & ¢ v & NT #D10653 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4 ED6 495 N37 385 & DKn # 876432 N 11108 7 10 4K975 &Kn3 N3 6 353
vE10974 vKn62 S373865 vE1085 v9742 S 11108 7 10 v94 v EDKn76 S36353
+10 ¢ D985 O 106 105 7 ¢E8432 +K 01346 3 ¢+ ED4 ¢ 107 O 106 108 10
»D832 *E1096 V 105 9 5 7 *82 94 V13463 #EKn42 #K953 V 106 108 10
» K1087 495 «E104
vK v KDKn63 v K85
¢ EKKn632 + 107 + K65
*K7 #EKKn7 #D1086
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
9 4 3vV-1 *7 100 120 00|12 8 3NN+1 a2 630 120 00(12 3 340-2 6 100 120 0.0
1 3 2¢S-= s A 90 90 30| 1 3 5&4N= a2 600 100 20(14 6 2¢ N-1 L) -100 100 2.0
6 7 2¢ S= v4 90 90 30| 5 14 3«N+2 K 150 40 80| 2 4 340= s A -110 8.0 4.0
5 14 3¢ S-1 *T -50 30 90| 6 7 3&aN+2 ¢K 150 40 80| 1 9 4eV= &7 -130 6.0 6.0
11 2 2¢ S-1 vA -50 30 90| 9 4 44 N+1 48 150 40 80|13 11 3NV= 2 -400 40 80
12 8 2¢ S-1 46 -50 30 90(11 2 3&#N+2 48 150 40 80|10 5 4v0O= 4 A -420 2.0 10.0
13 10 2¢ S-1 4 A -50 30 9.0(13 10 3« N+2 v7 150 40 80| 7 8 3NV+2 2 -460 0.0 12.0
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22 2 EK93
Ost v64
ov + E962
aE64
4D1065 42

v D7 v EK109
¢ K743 ¢ Knl05
#1092 &KDKn73

& Kn874
v Kn8532
+ D8
#85
Par Kontr
12 3 4v0-3
13 11 2v O-2
1 9 3+0-1
14 6 2v0-1
2 4 24 N-1
7 8 34 N-1
10 5 24 N-1

Basta kontrakt
34 SD-1-100

N
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o)
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Res

300
200
100
100
-50
-50
-50
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4 E10973

v5

+Kn

#EKnNn9865
& DKn
vD108743

¢ E87432 ¢ KD65

&K

& K85

v EKn96

+ 109

&D432

Kontr Ut
58 N = +K
58 N = *A
3a N+2 &K
2vO-1 &2
4¢ O-1 &2
2v 0-1 &2
3¢ V-1 v5

Basta kontrakt
7¢ VD -5 1400

N 124
S 124
60 8
Vo 8

Res

600
600
200
100
100
100
100

~N~Noo e
A s
RPRN~NZ

K9

Vast v EKn962
Ingen + EK3

D54
& EKn753 D104
va v 10873
+ D6 ¢ Kn104
&#EKN987 #1032
4862
v KD5
¢ 98752
»K6
Par Kontr Ut
5 49y N+1 &4
4 29 N+2 «Q
7 3v N+1 a4
9 44 V-3 vA
13 12 3v N= LY

2 10 24 V-1 *A

6 4v N-2 +Q

Basta kontrakt
4y N =420

Res

450
170
170
150
140

50

-100
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